

১২শুবা মণিপুর স্টেট লীগ ২০১৭কী অনীশুবা নুমিং

দি এম রাও অমসুং নেরোকা এফ সী মায় পাকস্ত্রে

ইম্ফাল, সেপ্টেম্বর ০৭ : খুমকচম ইঙেচা সিংহ মেমোরিএল ট্রেন্ডনা স্পোর্টস অসোসিয়েশন শিল্পনা খুমন লম্পাকী আর্টিফিসিয়েল টর্ফ গ্রাউন্ডনা চখরিবা ১২শুবা মণিপুর স্টেট লীগ ২০১৭কী অনীশুবা নুমিংতা দি এম রাও অমসুং নেরোকা এফ সী মায় পাকস্ত্রে।



তোঙান তোঙানবা টিম ১২ না শরুক য়ারগা ওয়াংদনী হৌদুনা চখরক্কাবা ১২শুবা মণিপুর স্টেট লীগ ২০১৭ কী নিনি চনবা নুমিংকী অহানবা মেচ ওইনা ওসি নুংখিল পুং ১ তাবদনী এম যু ভি এ এন এল এ আই (মুভনলাই) অমসুং দি এম রাও শাম্খি। মেচ অদু দি এম রাওনা মুভনলাইবু গোল ৩-১ দা মায়খীবা পীখি। মেচ অদুগী অহানবা হাফতা টিম অনীগী মায়কৈদগী অকনবা লম্বা তৌদুনা শাম্খি। অহানবা হাফকী ২৪শুবা মিনিটতা দি এম রাওগী জর্সি নম্বর ১০ খানগটর ট্রান্সফারনা গোল অমা চন্দুনা মেচ অদু মহাক্কী টিম্গা গোল ১-০ দা মাঙজিল থাখনখি। মুভনলাইগী মায়কৈদগী গোল অদু হন্দোক্কাবা অকনবা এটেক কয়া চখরক্কা। অদু দি এম রাওনা এটেকশিং অদু নিংখিনা দিফেন্দ তৌরনুনা গোল অদু অহানবা হাফ লোইবা ফাওবদা হন্দোক্কাবা পীখি।

অতোপা মেচ অমদনা এন আই এ এস (নিসা) অমসুং নেরোকা এফ সী ওসি নুংখিল পুং ৩ তাবদনী শাম্খি। মেচ অদু হেক হৌবদনী টিম অনীমক্কা অকনবা লম্বা তৌদুনা শাম্খি। মেচকী ২৯শুবা মিনিটতা নেরোকা এফ সীগী জর্সি নম্বর ১০ এন জি রোনাল্ডো গোল অমা চন্দুনা মেচ অদু মহাক্কী টিম্গা গোল ১-০ দা মাঙজিল থাখনখি। গোল অদু হন্দোক্কাবা নিসাগী মায়কৈদগী কনা শাম্খি। মেচকী ৩৫শুবা মিনিটতা নিসাগী জর্সি নম্বর ৭ কে এচ জেলি সিংহনা গোল অদু হন্দোক্কাবা মেচ অদু গোল ১-১ দা লৈহনখি। অহানবা হাফ লোইবা ফাওবদা টিম অনীমক্কা অহেনবা গোল চম্বা গুন্নাখি।

অর্জুনা এরাডি সুবেদার লাইশ্রম দেবেন্দ্রো হরাউ তরাম্মা ওকস্ত্রে



ইম্ফাল, সেপ্টেম্বর ০৭ : অর্জুনা এরাডি সুবেদার লাইশ্রম দেবেন্দ্রো ওসি আর্ম ফোর্সেস এন্ড সার্ভিসমেন এসোসিয়েশন মণিপুর (এ এফ ডি এস এ এম) না তরাম্মা ওকস্ত্রে। আর্ম ফোর্সেস এন্ড সার্ভিসমেন এসোসিয়েশন মণিপুর (এ এফ ডি এস এ এম) না শিল্পনা কোইরেডেগী অরিবা এয়র ফিল্ডদা লৈবা দি সী এচ এস পোলিক্লিনিক পাণ্ডোকখিবা অর্জুনা এরাডি সুবেদার লাইশ্রম দেবেন্দ্রোবু তরাম্মা ওকপগী যৌরম অদুনা রিটার্নড লেফটিনেন্ট জেনরেল ফোর্সেস এন্ড সার্ভিসমেন এসোসিয়েশন মণিপুর (এ এফ ডি এস এ এম), এ বি এস এম, রাই এস এম এনা চীফ গেষ্ট, এ এফ ডি এস এ এমগী প্রসিডেন্ট রিটার্নড কর্নেল আই এস চনম, এ এফ ডি এস এ এমগী ভাইস প্রসিডেন্ট রিটার্নড লেফটিনেন্ট কর্নেল কেজি শর্মা, রিটার্নড লেফটিনেন্ট কর্নেল এচ এস ভি সিংহ অমদি এসোসিয়েশন অসিগী অতোপা যৌ পুবা কয়াসু দইজ মেম্বর ওইনা শরুক য়াখি। যৌরমদুনা আর্ম ফোর্সেস এন্ড সার্ভিসমেন এসোসিয়েশন মণিপুরগী মায়কৈদগী বোম্বার এল দেবেন্দ্রোদা অচল্লু খুদেল পোংশিং অখি। লোয়ননা বোম্বার এল দেবেন্দ্রোবু লাক্কাবা ওলেপ্পিক গোলসতা শরুক য়াদুনা মায় পাকপা পুরস্কৃতগীদমক য়াফি পাউজেলসু পীখি। যৌরমদুনা দিফেন্দকী পি আর ও অমদি আর্মিগী মকোক থোংবা ওফিসিয়েল কয়াসু শরুক য়াখি।

অনীশুবা টি এচ হেরা সিংহ মেন'স ভেটরান কাং টুর্নামেন্ট ২০১৭ এম আই টি এল জিরিবাম্মা এস এ রাই সী সোরোক অতিংবীবু মায়খীবা পীখি



ইম্ফাল, সেপ্টেম্বর ০৭ : ওল জিরিবাম্মা স্পোর্টস এসোসিয়েশন (এ এম আই টি এল) না শিল্পনা জিরিবাম্মা কালিমাই মাদনবতা চখরিবা অনীশুবা টি এচ হেরা সিংহ মেন'স ভেটরান কাং টুর্নামেন্ট ২০১৭ কী ওসি শাম্খিবা মেচতা এম আই টি এল জিরিবাম্মা এস এ রাই সী সোরোক অতিংবীবু মায়খীবা পীখি।

সেকেন্দ দিভিজন ফুটবোল লীগ টুর্নামেন্ট ২০১৭ এ এস এস এনা পি এ দি এস দল্লিযুবু শাখিনা মায়খীবা পীখি



ইম্ফাল, সেপ্টেম্বর ০৭ : দিষ্ট্রিক্ট ফুটবোল এসোসিয়েশন খৌবালনা শিল্পনা তোঙান তোঙানবা টিম ১২ না শরুক য়াদুনা চরাংপাংকী আর রাই দি ও গ্রাউন্ডনা চখরিবা সেকেন্দ দিভিজন ফুটবোল লীগ টুর্নামেন্ট ২০১৭ কী ওসি শাম্খিবা অহানবা মেচতা রাই দি সী খৌইরোম অমসুং এ এফ সী (বি) অথোকপম দ্রো চংস্ত্রে। অদুগা অনীশুবা মেচতা এ এস এস এ শর্দাই যুফমনা পি এ দি এস দল্লিযুবু লাঙথেল শাখিনা মায়খীবা পীখি।

ইন্টার কলেজ টেবল টেনিস মেন এন্ড রিমন টুর্নামেন্ট পাণ্ডোক্কাগনি

ইম্ফাল, সেপ্টেম্বর ০৭ : মণিপুর কলেজনা যুসু ওইদুনা মণিপুর যুনিভার্সিটি ইন্টার কলেজ টেবল টেনিস মেন এন্ড রিমন টুর্নামেন্ট ২০১৭ পাণ্ডোক্কাগনি হয়। মণিপুর কলেজগী প্রিন্সিপাল ডা. আর কে রাধাকিশ্বরনা খাদোরকপা চেচোরল অমনা হায়, মণিপুর কলেজনা শিল্পনা মণিপুর যুনিভার্সিটি ইন্টার কলেজ টেবল টেনিস (মেন এন্ড রিমন) টুর্নামেন্ট ২০১৭ লাক্কাবা সেপ্তেম্বর ১৫ অসি ১৭ ফাওবদা কলেজ অসিদা পাণ্ডোক্কাগনি। মরম অসিদা মণিপুর যুনিভার্সিটিদা এফিলিএট তৌবা কলেজশিংনা মথোয় মথোয়গী শায়রোয়শিং টুর্নামেন্ট অসিদা য়াওহননবগীদমক মইহরোয়শিংগী

নহাকপম অপাবী মেমোরিএল থার্দ দিভিজন ফুটবোল লীগ ২০১৭ রাই এম সী হরাওরৌ অমসুং রাই বি সী লংদুম দ্রো চংস্ত্রে



ইম্ফাল, সেপ্টেম্বর ০৭ : ইম্ফাল ইষ্ট দিষ্ট্রিক্ট ফুটবোল এসোসিয়েশন শিল্পনা খেত্রিগাওগী অবা গ্রাউন্ডনা চখরকখিবা নহাকপম অপাবী মেমোরিএল থার্দ দিভিজন ফুটবোল লীগ ২০১৭ কী ওসি শাম্খিবা মেচতা রাই এম সী হরাওরৌ অমসুং রাই বি সী লংদুম দ্রো চংস্ত্রে।

ইন্দিয়া টিম শেশ্বদা য়াওননবা মণিপুরদগী পাওনম রোমেস খনস্ত্রে

ইম্ফাল, সেপ্টেম্বর ০৭ : অমেরিকাগী লাস বেগাসতা লাক্কাব নবেম্বর ৯দনী ১২ ফাওবা পাণ্ডোক্কাগীবা নেচলে ওলেপ্পিয়া বোদি বিল্ডিং চেম্পিয়নশিপ ২০১৭তা শরুক য়ারনবগীদমক ইন্দিয়ান টিম শেশ্বদা য়াওননবা মণিপুরদগী পাওনম রোমেস খনস্ত্রে হয়। মণিপুর অমেচর বোদি বিল্ডিং চেম্পিয়নশিপ (এম এ বি বি এ) গী জেনরেল সেক্রেটারি টি বিশ্বজিৎ সিংহনা খাদোরকপা চেচোরল অমনা হায়, অমেরিকাগী লাস বেগাসতা পাণ্ডোক্কাগীবা নেচলে ওলেপ্পিয়া বোদি বিল্ডিং চেম্পিয়নশিপ ২০১৭ তা শরুক য়ারনবগীদমক ইন্দিয়ান টিম অমা শেশ্বদা য়াওননবা মণিপুরদগী শায়রোয়শিং অসিদা ইন্দিয়ান ফিটনেস এন্ড বোদি বিল্ডিং

১২শুবা এন বলানন্দা সেকেন্দ দিভিজন ফুটবোল লীগ ২০১৭ এন জি কে এস এ ওইখোং খুলেন মায় পাকস্ত্রে



বিষ্ণুপুর, সেপ্টেম্বর ০৭ : দিষ্ট্রিক্ট স্পোর্টস এসোসিয়েশন (দি এস এ) বিষ্ণুপুরনা শিল্পনা বিষ্ণুপুর মিনি স্টেডিয়াম চখরিবা ১২শুবা এন বলানন্দা সেকেন্দ দিভিজন ফুটবোল লীগ ২০১৭ কী ওসি শাম্খিবা মেচতা এন জি কে এস এ ওইখোং খুলেনা মায় পাকস্ত্রে। তোঙান তোঙানবা টিম ১৫না শরুক য়ারগা হৌখিবা ওগুট ২২ দগী চখরক্কা টুর্নামেন্ট অসিগী ১৬শুবা মেচ ওইনা ওসি নুংখিল পুং ১.৩০ তাবদনী এন জি কে এস এ ওইখোং খুলেন অমসুং টি রাই এ থিনুই শাম্খি। মেচ অদু হেক হৌরকপদগী লোইবা ফাওবা টিম অনীমক্কা অকনবা লম্বা তৌদুনা য়ায়া ফজনা শাম্খি। অহানবা হাফতা টিম অনীমক্কা হেনজিমনা য়াদবা মওগা শাম্খিবনা গোল অমতা চম্বাখি।

মরিশুবা এচ পিশক মেমোরিএল ফার্ট দিভিজন ফুটবোল লীগ ২০১৭ এ এম ও এফ এ মোইরাং অমসুং এ কে এস এ ক্রান্তানা শাম্খিবা টোপ ফোরগী মেচ দ্রো চংস্ত্রে



ইম্ফাল, সেপ্টেম্বর ০৭ : দিষ্ট্রিক্ট স্পোর্টস এসোসিয়েশন (দি এস এ) বিষ্ণুপুরনা শিল্পনা বিষ্ণুপুর মিনি স্টেডিয়াম গ্রান্দনা চখরিবা মরিশুবা এচ পিশক মেমোরিএল ফার্ট দিভিজন ফুটবোল লীগ ২০১৭ কী ওসি শাম্খিবা টোপ ফোরগী মেচতা এ এম ও এফ এ (অমোফা) মোইরাং অমসুং এ কে এস এ ক্রান্তা দ্রো চংস্ত্রে। টুর্নামেন্ট অসিগী টোপ ফোরগী অনীশুবা মেচ ওইনা ওসি নুংখিল পুং ৩.৩০ তাবদনী এ এম ও এফ এ (অমোফা) মোইরাং অমসুং এ কে এস এ ক্রান্তা শাম্খি। মেচ অদু হেক হৌবদনী টিম অনীমক্কা অকনবা লম্বা তৌদুনা শাম্খি। অহানবা হাফকী অয়ান্না মতমশিংদা টিম অনীমক্কা বোল অদু গ্রাউন্ডদগী ময়াদা পাশ তৌদুনা শাম্খি। অহানবা হাফ লোইবা ফাওবদা টিম অনীমক্কা গোল অমতা চম্বা গুন্নাখি। অহানবা হাফ লোইবা ফাওবদা টিম অনীমক্কা অমোফা অমসুং এ কে এস এ গোল ০-০ দা লৈহনখি।